

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2013年9月5日 星期四 癸巳年八月初一 (今日8版)

第10382期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

## 张昌尔在咸宁调研时要求 加强改革创新 充实基层力量

本报讯 记者朱哲、通讯员丁永涛、董慧艳、余建兰报道:昨日,省委副书记、政法委书记张昌尔来我市调研基层政法工作和重大项目建设情况。他要求,进一步创新体制机制,推动警力下沉,更好地保障发展、服务民生、维护稳定,为平安湖北建设作出新贡献。

省检察院检察长敬大力、省长助理、省公安厅厅长曾欣、市委书记任振鹤、市委副书记、市长丁小强、市委副书记、政法委书记陈树林、副市长、市公安局局长刘红洲、市法院院长刘太平、市检察院检察长继洲参加调研活动。

咸安区横沟桥镇地处城乡结合部,治安环境复杂。在镇派出所,张昌尔仔

细查看办案设备,详细询问警力配置等情况,得知该所7名干警既负责服务居民,又参与案件侦办,他要求当地加大警务改革力度,把更多警力充实到基层,推动警务分工专业化。在镇法庭,张昌尔深入审判室、调解室,与法庭干警亲切交谈,了解调解流程、“诉改调”比例等,听说该庭创新机制,与综治办、派出所、治保会等共同调解纠纷,当地八成纠纷通过调解得到化解,他满意地说,调解结案执行成本低、法律和社会效果好,要充分发挥基层三大调解的作用,引导群众通过法律手段解决纠纷,维护社会和谐稳定。

重症精神病病人暴力伤人,已成为一大社会问题,是影响社会稳定的重要隐

患。在市精神病医院,张昌尔深入收治区,探望病人,察看入院流程,了解救治经费、救治效果等情况。他说,精神病医院管理、精神病人救治救助,既关乎社会稳定又关乎民生,要加大建设投入和精神病人救治救助力度,优待医护人员,积极探索资金保障新模式。

在市公安局指挥中心,张昌尔认真查看了安防视频监控系统、警用地理信息系统等平台的运行效果。他说,要充分发挥指挥中心的后台功能,不断提高信息技术运用能力,开拓更多应用领域,加强对前方办案的即时性指导,让指挥平台发挥更大作用。

张昌尔还参观考察了我市部分重大

项目建设情况。在梓山湖科技生态新城,张昌尔察看了碧桂园半岛温泉施工现场和贺胜桥镇农民住房集中建设示范点。在温泉生态旅游新城,张昌尔了解了新城“一核二片三轴四区十园”规划情况。他评价新城建设是大手笔,要求在项目建设中更加注重保护生态和地域特色文化,在新还建的社区管理中要继续发挥村组干部的作用。

武咸快速通道是我市与武汉对接、加速融入武汉城市圈的重点交通基础设施建设项目,一期7.5公里已经完工。张昌尔详细询问了项目建设和咸宁经济开发区三期建设情况,高度肯定我市沿武咸快速通道打造“武咸工业走廊”的作法。

省国防的战略目标,加强企业国防教育。全省广大企业要自觉履行国防义务,为部队能打仗、打胜仗提供人才、技术和设备支持。要通过国防教育形成强大的企业凝聚力、向心力和生产力,为富民强省夯实经济发展的物质基础。要着眼推动民兵建设转型发展加强企业国防教育,充分发挥动员和导向功能,通过教育促进企业民兵工作的思路、机制和办法率先转型。要着眼促进军民融合式发展加强企业国防教育,引导湖北企业牢

固树立“军民一体、以民促军、强企兴军”的意识,主动把国防建设纳入企业发展的总体规划和目标,以主动作为在军民融合式发展中赢得一席之地。会议还对全省国防教育“百佳”企业进行表彰,红牛维他命饮料(湖北)有限公司、田野集团股份有限公司、湖北瀛通电子有限公司、湖北华舟重工应急装备股份有限公司赤壁分公司、中国电信股份有限公司咸宁分公司等5家咸宁企业受到表彰。

丁小强赴建始县

## 考察对口援建工作

本报讯 通讯员咸民宗报道:9月2日至3日,市副书记、市长丁小强率我市民宗、教育、财政、农业、卫生、旅游等相关部门及企业,赴建始县考察对口援建工作。丁小强要求,咸宁市和建始县要进一步加强合作交流,加快形成资源共享、互补共赢的良好格局。

在恩施州副州长陈晓燕、建始县委书记谭志国的陪同下,丁小强一行考察了建始县民族高中,详细了解了校园建设、师资配备等情况。建始县民族高中是由咸宁市对口援建的一所高级中学,建设用地127亩,可容纳学生3500人。目前学校教学楼、综合楼、学生宿舍等建设项目建设全面竣工,附属工程基本完成,并按计划正式投入使用。

在座谈会上,丁小强强调,对口援建是省级战略任务,是重大政治责任。几年来,市委、市政府高度重视援建工作,各级各相关部门倾注深情,有力推动了对口援建“五个一”工作的落实。下一步,咸宁市将在省委、省政府的统一领导下,认真贯彻落实“三用两结合”的要求,一如既往地抓好对口援建工作。重点抓好民族高中的收尾工程,力争建成示范性高中;加速两地茶产业的双赢发展,创新合作模式;加快两地旅游业深度合作对接,提升旅游服务水平;推动企业合作和人才交流,实现优势互补、合作共赢,为湖北建成支点、走在前列作出应有的贡献。

市领导寄语招硕引博人才

## 志存高远 脚踏实地

本报讯 记者饶红斌、通讯员黄鹏报道:昨日,全市人才代表座谈会在市会议中心举行。市委常委、常务副市长余红岩出席座谈会。

去年,我市“招硕引博”共引进33名人才,其中许多人在单位挑大梁。座谈会上,15名硕士博士代表踊跃发言,畅谈一年来学习体会和工作情况,并积极建言献策。市领导不时插话,与代表们交流。

吴晖在讲话中提出人才融入地方的本土化思想。他说,各位是顶着硕博帽子来的,工作中要用掉硕博帽子。希望大家安心本职工作,吸取营养,快速成长。

余红岩说,人才是第一资源。希望广大“招硕引博”人才志存高远,脚踏实地,以提升能力素质为着眼点,多些紧迫感,少些优越感,以主人翁的姿态和求真务实的精神,为省级战略咸宁实施做出新贡献。

市领导与年轻干部交流时指出

## 让党放心 让人民满意

本报讯 记者闻期骏、通讯员朱云波、徐能瑾报道:昨日,市委常委、组织部长、市委党校校长余红岩以《争做让党放心让人民满意的好干部》为题,为我市年轻干部上了生动一课。

当天,全市年轻干部成长工程培训班学员,就“在党校学到了什么,在思考什么,回到工作岗位后准备怎么干?”等问题进行交流。

余红岩在专题报告中说,年轻干部要坚定信念,在工作中要始终坚定对咸宁发展的信心,认真做好

本职工作。要心系群众,树立正确的价值取向,以国家公职人员的标准严格要求自己,在平凡的岗位做出不凡的成绩。要有公仆情怀,始终把党和人民的利益放在第一位,做到履职为公,权力为民。要勇于担当,忠诚履职。在难题面前敢闯敢试,敢为人先;在风险面前敢作敢为,敢担责任。要始终保持清正廉洁,正确对待权力,时刻把自己置于人民群众监督之下,确保人民赋予的权力服务人民。

## 江苏省湖北商会来咸考察

本报讯 记者董敏、通讯员李建武报道:8月29日至30日,江苏省湖北商会和江苏省福建商会商务考察团来我市土地市场。

考察团一行先后参观了市城市规划馆、市博物馆,实地考察了市城区以及通山、通城、崇阳县20多个优质土地项目,并在市国土资源局举行了座谈会。会上,团市委和市

国土资源局领导从经济建设、交通区位、资源优势和房地产市场等多角度介绍了咸宁投资环境,并用数据、政策和趋势分析等方面就考察团关心的问题一一解答。

通过实地考察,考察团高度赞赏我市城市面貌变化大、经济发展快、投资环境优,并有意向投资土地项目。

## 赤壁盛宇 产销两旺

1日,赤壁市蒲纺工业园盛宇纺织有限公司纺纱车间,工人们正在机器前忙碌。

近年来,该公司不断加大技术改造力度,去年新增一条家纺生产线,产品市场占有率不断增强。元至7月,该公司订单不断,完成生产总值4500余万元。

记者 夏正峰  
通讯员 马翱 摄



## 未来天地

咸宁18万方文化旅游商业综合体

9月7日盛大认筹

TEL 8718888

项目地址 咸宁温泉书台街58号(湖北科技学院东门)  
外展地址 咸宁温泉路65号(中百仓储斜对面)

开发商 咸宁宏昌置业有限公司

## 未来天地携手吉克隽逸 邀您共享《中国好声音》

《中国好声音》优秀学员唱响咸宁

时间:2013年9月26日晚7:30-10:00 地点:鄂南高中体育馆

主办方:咸宁日报社 总冠名:未来天地

协办单位:中国联通咸宁市分公司

咸宁市永胜汽车贸易有限公司(一汽大众-奥迪)

咸宁运通4S店



抢票热线:0715-8128778